

深圳市福田区人才工作局

关于福田区第七届人民代表大会第六次会议代表建议第 20200074 号的回复意见

钟国清代表：

您好！《关于开展国际人才管理综合改革的建议》（福田区第七届人民代表大会第六次会议代表建议第 20200074 号）我局已收悉，局领导高度重视，要求人才工作局认真抓好落实，现将有关情况报告如下：

一、积极沟通对接，认真学习建议内容提高思想认识。

我局接到建议件后，与钟代表进行积极沟通，充分了解了人才支持政策对激发人才和企业发展活力的重要性。认真研究构建“引才—用才—留才”的人才创新链条、市场化人才评价等思路举措。

二、大胆创新突破，结合代表建议创造性抓好落实。

一是进一步推进福田英才荟 2.0 全面实施，英才荟 2.0 共受理 12770 人次申请，发放奖励（补贴）约 2.65 亿元，产生了非常积极的政策效应，人才奖励进一步向实体经济、创新人才倾斜。二是梳理当前境外高层次人才引进和出入境管理制度的痛点、难点，对实现更加开放便利的境外人才引

进、出入境制度和科研管理制度，打造灵活有效的国际人才创新生态体系。三是推动人才认定和英才卡电子化的智能化系统建设，力争实现人才服务模块全流程智能化管理和实时数据分析，形成具备智能化监管和动态分析的“一站式”服务平台。四是推动多种形式的人才住房保障，开发建设深港科技创新合作区（深圳园区）人才公寓，供在合作区内工作的国际化人才居住，提供便利的文化体育休闲设施，和香港模式的公共服务，营造适应香港人习惯的工作生活环境，同时推行人才住房货币补贴。

福田区人才工作局

2020年7月10日

（联系人：刘洪涛；联系方式：82970153）
